
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Comitê Gestor de Bens Apreendidos em Procedimentos Criminais 

1 - Informações Gerais
Ata da 10ª Reunião Ordinária
Data: 27/4/2022
Horário: 14:00
Local: Plataforma Teams TJCE
Pauta: Alinhamento de planos e ações – primeira reunião da Desembargadora Rosilene a 
frente da coordenação da comissão de bens apreendidos em procedimentos criminais.
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Rosilene Ferreira Facundo Desembargadora coordenadora da comissão

Alfredo Rolim Pereira 
Juiz membro da comissão

Izabela Mendonça Alexandre de Freitas 
Juíza membro da comissão

Fabiana Silva Félix da Rocha 
Juíza membro da comissão

Rommel Moreira Conrado 
Juiz membro da comissão

Adriana da Cruz Dantas 
Juíza membro da comissão

3 – Deliberações:

1.  Situar  a  nova  Desembargadora  coordenadora  da  comissão  e  os  novos  Juízes  membros  da
comissão,  Dr.  Rommel  Moreira  Conrado  e  Dra.  Adriana  da  Cruz  Dantas, sobre  como  está  o
andamento das demandas em relação a comissão de bens.

2.  Deliberação sobre o sistema nacional de bens apreendidos. Algumas Varas tem dificuldade de
fazer o cadastro dos bens no SNBA, que é uma ferramenta eletrônica que consolida, em um único
banco de dados, as informações sobre os bens apreendidos em procedimentos criminais em todo o
território nacional, permitindo um melhor controle dos processos e bens pelos órgãos judiciais.

3. Deliberação sobre a criação de uma página dentro da TJNET sobre a comissão de bens, para que
Magistrados e servidores possam tirar suas dúvidas através de farto material disponibilizado.
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4 – Aprovações:

1. Dar início as intermediações junto ao setor de comunicação do TJCE, para a criação da página da
comissão de bens apreendidos em procedimentos criminais do Tribunal de Justiça do Estado do
Ceará.
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